

Bexu

Ласкаво просимо!

К Рождеству Христову было приурочено выступление 7 января в Доме дружбы народов Татарстана украинской народной хоровой капеллы города Москвы, а также столичного ансамбля русской песни «От сердца к сердцу», казанского ансамбля «Мрия» и ансамбля «Вербиченька» города Нижнекамска. Концерт состоялся в рамках программы «Просветительские маршруты».





Народные песни просто лились рекой, как русские, так и украинские. Но последних было больше, поскольку три приглашенных коллектива представляли украинские содружества нашей страны. Народная хоровая капелла Москвы заняла чуть ли не всю сцену концертного зала. «Но это половина коллектива, в нашем составе — более 80 участников, — сообщила эрителям руководитель капеллы — сопредседатель Региональной организации «Украинцы Москвы» Виктория Скопенко. — Капелла была создана в 1992 году, и до сих пор ее творческое направление неизменно — популяризация украинской песенно-хоровой культуры. «Ласкаво просимо», — так поукраински обратился к участникам капеллы директор Дома дружбы народов Татарстана, депутат Госсовета РТ Ирек Шарипов. Немало теплых слов в адрес московских гостей сказал и руководитель украинской НКА РТ Владимир Любченко, и глава Нижнекамской украинской организации «Вербиченька» Евгений Савенко.

Доброе братство – лучшее богатство

16 декабря в концертном зале Набережных Челнов имени Сары Садыковой с размахом прошел фестиваль «Доброе братство — лучшее богатство». В 24-й раз свое искусство показали более 20 народов, объединенных в национальные сообщества при Доме дружбы народов «Родник».



ИМВОЛИЧНЫЙ СТАРТ ФЕСТИВАЛЮ дала хореографическая композиция «Мой город»: солисты Дома дружбы народов исполнили песню о Набережных Челнах на разных языках. Концертную часть открыла песня «За тихой рекой» в исполнении русского вокального ансамбля «Калинушка», следом на сцене выступил татарский фольклорный ансамбль «Жаухар». Лучшее богатство демонстрировали и другие выходившие на сцену коллективы: народный мордовский ансамбль «Моро», народный украинский ансамбль «Веснянка», молодежная группа общества русских немцев Inspiration, народный башкирский ансамбль «Гульназира», участники клубов любителей армянской культуры «Наири» и «Киликиа», народный чувашский ансамбль «Чекес», народный удмуртский ансамбль «Зардон», народный марийский ансамбль «Мари Сем». От имени мэра Набережных Челнов

Наиля Магдеева собравшихся поздравила его заместитель Флера Андреева. Она отметила символичность проведения фестиваля в День Конституции Росси С поздравительной речью выступил и директор Дома дружбы народов Татарстана. Депутат Госсовета РТ Ирек Шарипов. О

метолиста Дома дружбы народов «Родник» Надежду Соловьеву и руководителя ансам-

оы народов «Родник» Надежду Соловьеву и руководителя ансамбля «Ядкаръ» Ильнура Гумерова.

м — Татарстан №1 (052) **2**0∄ -